
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Az AutoWallis lehet partnerével közösen a Nissan importőre Romániában 
 

Budapest, 2024. december 23. – Az AutoWallis Csoport megszerezheti a Nissan forgalmazási 

jogát Romániában az európai autópiac meghatározó szereplőjével, a portugál Salvador 

Caetano Csoporttal közösen, és így a márka új országos importőre lehet. A tranzakció 

zárásához versenyhatósági jóváhagyás szükséges. Az új vállalat előreláthatóan 2025. június 

1-ével kezdheti meg működését. 

 

Az AutoWallis Csoport, mint a közép-kelet-európai régió meghatározó integrált autókereskedelmi és 

mobilitási szolgáltatója megállapodást kötött a Nissan Europe-pal és a portugál Salvador Caetano 

Csoporttal. Az egyezség értelmében a Nissan kizárólagos forgalmazási jogát a két vállalat 50-50 

százalékos tulajdonában álló AutoWallis Caetano Zrt. szerezheti meg Romániában. Ennek 

eredményeképpen a szabályozási feltételek teljesülése esetén a két autókereskedelmi és mobilitási 

szolgáltató egyenlő részesedést szerez az új vállalkozásban, amely várhatóan 2025. június 1-jével 

kezdheti meg tevékenységét.  

Ormosy Gábor, az AutoWallis vezérigazgatója a megállapodás kapcsán elmondta: örömteli, hogy 

partnerei lehetnek a Nissannak, és újabb területen bővíthetik sikeres együttműködésüket a Salvador 

Caetano Csoporttal. Hozzátette, hogy miközben ez már a magyar és a portugál cég harmadik közös 

vállalkozása (az AutoWallis és a Caetano Csoport közös vállalkozásai rendelkeznek a Renault, a 

Dacia és az Alpine márkák magyarországi importőri jogaival, illetve közös tulajdonukban van a 

nemrégiben megnyitott budapesti AutoWallis Renault és Dacia márkakereskedés), az AutoWallis 

Csoport tovább folytatja önálló növekedését, fejlesztéseit, akvizícióit és stratégiájának 

megvalósítását más területeken. 

Charbel Abi Ghanem, a Nissan európai független piacokért felelős alelnöke szerint a Salvador 

Caetano Csoport jelenleg is a Nissan megbízható partnere Portugáliában, ezért kézenfekvő volt, 

hogy az együttműködést Romániára is kiterjesszék. Az AutoWallis Csoport elismert a Közép- és 

Kelet-Európában szerzett széleskörű tapasztalatairól, a márkájukkal, valamint az üzleti modelljükkel 

való hasonlóságok kihasználása komoly potenciált jelent. A megállapodás remek hír mind a Nissan, 

mind a romániai ügyfeleik számára. 

Sergio Riberio, a Salvador Caetano Csoport globális autóipari forgalmazásért felelős 

igazgatósági tagja és vezérigazgatója elmondta, hogy a megállapodás egy újabb lépés a Salvador 

Caetano és a Nissan közötti partnerségben, valamint európai terjeszkedési terveik 

megvalósításában. Hozzátette: együttműködésük az AutoWallis Csoporttal izgalmas lehetőségeket 

kínál stratégiájuk alapjainak továbbfejlesztésére és a Nissan márka romániai reneszánszára. 

A tranzakciót üdvözölte Bihari Pál, az AutoWallis Nagykereskedelmi Üzletágának vezetője is, 

aki elmondta, hogy a Nissan az autóipar egyik meghatározó szereplője, amely innovációról és a 

fenntarthatóság iránti elkötelezettségéről is ismert. Hozzátette, hogy a Nissan élen jár az új 

technológiai fejlesztésekben és úttörő szerepet játszik az elektromos járművek terén, így 

megtiszteltetés lesz a márkát képviselni Romániában.  

Az AutoWallis a régió 16 országában összesen 27 márkát képvisel, a portugál Salvador Caetano 

pedig jelentős tapasztalattal rendelkezik az autóértékesítésben, így különösen az Ibériai-félszigeten, 

Skandináviában, Dél-Amerikában és Afrikában.  



 

 

 

AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX, BUMIX és CECE indexekben jegyzett AutoWallis Csoport 
a közép-kelet-európai régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját építi. A vállalat számára 
fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és 
akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti 
kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 16 
országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország, Koszovó, 
Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- és 
alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. 
A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Farizon, a 
Jaguar, a Land Rover, az MG, a Saab alkatrészek utánpótlása, a Renault, a SsangYong és az Opel, a Kiskereskedelmi 
üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, a Ford, az 
Isuzu, a Jaguar, a KIA, a Land Rover, a Maserati, a Mercedes, a Mercedes-Benz Truck, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, 
a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási Szolgáltatások 
Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. Az AutoWallis kétszer is 
elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021). 

www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis 

 

Salvador Caetano Csoport 
Az 1946-ban alapított Salvador Caetano egy portugál székhelyű nemzetközi csoport, amely 3 kontinens (Európa, Afrika és 
Latin-Amerika) 41 országában több mint 6750 alkalmazottat foglalkoztat. Importőri szerződések alapján 25, míg a 
kiskereskedelemben 36 márkát képvisel büszkén, befektetésekkel az iparban, az autóipari forgalmazásban, a mobilitási 
szolgáltatásokban és egyéb területeken. Stratégiájának része az új üzleti modellek megalkotása és az ügyféligényekhez 
igazodó szolgáltatások fejlesztése, miközben hű marad történelméhez, és nem köt kompromisszumot az innováció és a 
korszerűség iránti elkötelezettségében. 

www.salvadorcaetano.pt  

 

 

 

További információ: 

Kerekes Ádám, Financial Communications Mobil: +36 70 341 8959 E-mail: kerekes.adam@fincomm.hu  
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